

寒假过后很多学生玩心不改

# 开学首日先来“收心考试”

本报2月25日讯(记者 常学艺)

25日,是德州中小学新学期开始的第一天。记者发现,大部分学生还沉浸在假期放松的心态中,课堂上同学之间有说不完的话。有的学校为使学生尽快进入学习状态,采取考试的方式来给孩子们收心。

早上7时多,在天衢东路小学门口,聚满了前来送孩子的家长,因学校有要求进校园不允许家长陪同,很多家长在孩子离开前多加叮嘱,并看着孩子走入教学楼。“知道今天要上学了,孩子早上五点多钟就醒了,假期玩疯了,突然去学校了,估计是不大适应。”家长孙女士说。

随着上课铃声响起,学生们开始了新学期的第一课。上午9时,在湖滨北路小学,有老师正在收寒假作业,并和学生交流心得体会。记者在课堂上发现,老师虽强调了课堂纪律,但注意力不集中的同学仍有很多。下课铃声一响,有些孩子像“发疯”似的跑到教室外,追逐打闹。

一老师告诉记者,刚刚开学,学生不在状态很正常,他们会在课堂上适当给予引导,不会管得太紧,尽快帮孩子恢复状态。针对这种情况,有的学校则通过开学即考试的方法,让学生快速进入学习模式。

“我们下午会进行收心考试,主要是语文、数学和英语这三门主课。”德州市第九中学的王同学说,放假前老师就给他们说过,开学前几天特地对这几门课程进行了复习。九中办公室王主任告诉记者,收心考试曾达到很好的效果,这是他们第二次进行。“题目也不会设置的太难,主要是一些基础知识和对寒假作业的补充和延伸,最重要的是帮助学生们更好的进入状态。”



## 开学啦

▲开学第一天,湖滨北路小学的孩子们拿着新书非常兴奋。

本报记者 常学艺  
见习记者 王小会 摄

◀寒假结束,大学生们返回学校,开始新学期。25日,德州学院的部分学生提前到校。

本报记者 常学艺 摄

开学大礼包

动辄上千元

本报2月25日讯(记者 常学艺)

25日,开学首日,多数中小学生都拿着新书包、新文具,记者发现,有些家长还为孩子买了很多电子设备,为置办这些“装备”花费上千元。

在各大商场、书店、文具店,凡是与“学生用品”沾边的商品,销量都有所上升,而商家也趁机推出各式“开学大礼包”,大打促销牌。“我们的故事书和辅导书论斤卖,12.8元/斤,这几天吸引了特别多的家长,销量相比平时增长了三四倍。”书店工作人员说,这种情况估计会持续到开学后一周左右。

除了必备的辅导书和文具,不少学生还瞄准了学习机、点读机等电子产品,“孩子看到同学买了一台平板电脑,他也想要,我们就商量着买了一台国产的,稍微便宜些。”家长刘女士说,孩子读小学六年级,学习压力比较大,他想要什么就尽量满足他。

上午11时许,记者在实验小学门口采访多位学生家长,从他们提供的购买清单来看,少则几百元多则上千元,之所以给孩子买这么多新的学习用品,主要是对新学期有个新期望,希望孩子能够表现得更好,以示鼓励。

上海大众汽车  
SHANGHAI VOLKSWAGEN

[www.svw-volkswagen.com](http://www.svw-volkswagen.com)



即日起,购买 Polo 即享 2000 元保险礼包与 iPad mini 双份大礼。

现在,更有 1 年 0 利率、2 年 /3 年低利率、半付半贷 0 利率的金融优惠,购买降油耗车型还有 3000 元 / 台节能惠民补贴。

详情请洽上海大众汽车经销商。



Polo

一风 格 由 我 一 上海大众汽车客户服务热线:400-820-1111

产品网站: [www.svw-volkswagen.com](http://www.svw-volkswagen.com)

德州驭达 销售热线: 400-0534-818转800 服务热线: 2720789  
地址: 德州市开发区新河路1357号

德州众驰 销售热线: 2754222 服务热线: 2624382 地址: 德州市德城区东风中路265号

